
РИМСЬКИЙ КВАРТЕТ + 2025   ЮВІЛЕЙ ВАТИКАНУ!
ЕКСКУРСІЇ ПО РИМУ і ФЛОРЕНЦІЇ ВКЛЮЧЕНІ В ВАРТІСТЬ! 

КИЇВ — ЧОП – БОЛОНЬЯ — РИМ – ВАТИКАН — ФЛОРЕНЦІЯ — ПІЗА – ВЕНЕЦІЯ  – КИЇВ 

                       
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва.
1 ДЕНЬ Їдемо через Угорщину в Словенію на ночівлю.
2 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд до Італії.  Перше місто для знайомства —  БОЛОНЬЯ. Попонуємо додаткову гастрономічно — культурну екскурсію

“ВОГНІ БОЛОНЬЇ  В ЧЕРВОНОМУ МІСТІ.” (20 євро):  променад по старовинній столиці області Емілія  - Романія. Болонья — одне із
найзнаменитіших міст світу. Сюди, в один із старіших університетів Європи 1088 року приїздятьвчитися студенти зі всього світу.Місто
славиться  своїми  аркадами  —  найдовшими  в  Європі.  Тут  знаходяться  багато  бутіків.  В  Болоньї,  середньовічні  палаци  та
соборизустрічаються  на  кожному  кроці:  Базилика  Сан  Стефано,  палаццо  Коммунале,  церква  Сан  Сеполькро  —  церква  Гроба
Господнього,  де похоронений Св Петроній.  Знамениті  криві  башти Болоньї  та місцевий ринок з Мортаделлою...Після екскурсії  нам
подадуть найзнаменитіше блюдо всього світу — Пасту Болоньез у затишному рісторанте (за бажанням групи, доплата). Переізд на
ночівлю.

3 ДЕНЬ Сніданок.  ПРИВІТ  РИМ!!!  (пересування  громадським  транспортом  3  євро).  Оглядова  екскурсія  по  Риму:  Капітолійський  пагорб,
Колізей, Триумфальна Арка Костянтина, колонна Траяна, Римський Форум та Імператорські форумі, фонтан Треві, памятник Вітторіано,
площа Іспанії, Площа Венеції, площа Навона, Площа дель Попполо, Пантеон. Додаткова екскурсія до ВАТИКАНУ! (35 євро + вхідний
21)  Святому Престолу вистачило всього 44 гектари,  щоб розмістити на них величний комплекс палаців,  церков,  парків,  що були
створені в різні історичні епохи. Держава Ватикан історично є осколком колишньої Папської області і однією з самих маленьких країн
світу. Екскурсія включає в себе відвідання основних галерей музеїв Ватикану, сад соснової шишки, зал муз, зал грецького хреста,
галерею гобеленів,  галерею географічних  карт,  канделябрів,  пинакотеку  а  також Секстинську  Капеллу.  Кульмінацією є  панорама
Собору Святого Петра . Далі вільний час в Римі. Переїзд на ночівлю.

4 ДЕНЬ Сніданок. РИМ (пересування громадським транспортом 3 євро). Відвідування  РИМСЬКОГО КОЛІЗЕЮ (20 євро діти, 35 євро дорослі).
ВІЛЬНИЙ ЧАС В РИМІ ДЛЯ ШОПІНГУ ТА ПРОГУЛЯНОК МІСТОМ. Переїзд на ночівлю.

5 ДЕНЬ Сніданок.  Переїзд до ФЛОРЕНЦІЇ (доїзд в місто потягом 10 хв, оплата 6 євро). Це скарбниця мистецтв. Це місто протягом століть був і
є магнитом для скульпторів, архітекторів. Вузькі вулички, дворики, де нічого не змінилося з часів Данте. Ми побачимо основні локації:
Кафедральний Собор, Баптистерій, площу Сеньорії  та Старий Палац уряду Медічі,  Золотий міст, дім Данте Алігєрі, церкву та площу
Санта Кроче, палац Барджелло, статую Давида....Сьогодні на землі Тоскани ми відвідємо ще одне місто Пізу. Ескскурсія “СПАСІННЯ
ПІЗАНСЬКОЇ ВЕЖІ ” (25 євро). Ми дізнаємось історію міста та відвідаємо основні локації: Падаюча Башта, Кафедральний Собор,
Хрестильня, Кампосанто, Церква Св. Сикста, площа Кавалерів — витвір Вазарі та символ господства Медічі, Борго Стретто — одна з
найяскравіших вулиць історичного центру. Переїзд на ночівлю.

6 ДЕНЬ Сніданок.  Сьогодні ми завітаємо НА ЦІЛИЙ ДЕНЬ до чарівної “ПЕРЛИНИ АДРІАТИЧНОГО МОРЯ — ВЕНЕЦІЇ” (40 євро). Венеція
розташована на 118 пагорбах, їх повязують 150 каналів. Самий довгий — Канале Гранде, простягається на 4 км. Ми відвідаємо всі
основні локації: площу Сан Марко з Вежею та Собором Св. Марка, церкву Сан Джорджио делль Гречи, дім Марко Поло, Міст Ріальто,
Театр Гольдоні, площу Св. Луки, дім Гете, та багато невеличких піацца та кампо. У вас є можливість покататись по каналам Венеції (1
година, від 25 євро за людину) та відчути дух міста з води у компанії веселого гондольєра. Після проведенного часу у Венеції їдемо
додому.

7 ДЕНЬ Прибуття в Україну.
ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 особу)
РОЗМІЩЕННЯ 2-3 місні номери
ГОТЕЛЬ 3* 460 євро
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розміщення в номері зі сніданком;
екскурсіне обслуговуання;
проїзд в комфортабельному автобусі;
 
ДОДАТКОВО:
проїзд в громадському транспорті 
навушники (15 євро) в Італії під час екскурсій
додаткові екскурсії.
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